FOLIO GIRATORIO

NOMBRE DEL EQUIPO

FECHA:

1. Realizad las siguientes sumas descomponiendo como en el ejemplo.
Comienza un compaiero y pasa el folio a la derecha.

PASO 1 PASO 2
24 = 20+ 4 24 = 20+4
+ +
45 = 40 +5 45 = 40+5
60
PASO 3 PASO 4
24 = 20+4 24 = 20+4
+ i+
45 = 40+5 45 =  40+5
60 + 9 69 = 60 + 9
35= + 55: +
+ 43=  + + 23=  +
75= + 65: +
+ 13=  + + 31=+




19=10 + 9
+ 40= 40 + O

35 =
+ 24 =

42 =
+ 51 =

+

75
+ 23 =

25 =
+ 44 =

56 =+
+ 3=+
14= +
+ 65= +
16 =+
+ 63= +
83=+
+ 23=__ +




